

行政院以5年320億推動六項策略科技



為展現對高科技產業的重視，即將於4月1日舉行之行政院科技顧問會議年度會議，會議重點將鎖定「科技人才發展」與「下世代網路環境建構」。在「科技人才發展」方面，林政委逢慶表示，科技人才發展攸關台灣科技核心競爭力，政府必須進行中、長期人才資源規劃運用，放眼到2015年，政府將持續積極推展延攬海外科技人才的計畫；在替代役條例修正納入研發替代役後，未來投入科技的役男員額，將從目前國防訓儲每年3,500名逐年放寬到1萬人。

另外，政府將在五年內提撥近320億元，發展軟性電子、RFID（無線射頻）、奈米科技、智慧型機器人、智慧化車輛、智慧化居住空間等六大策略性生活科技產業，今年將先提撥58億元投資這些策略性產業上。此外，行政院科技顧問對於發展台灣成為全球奈米研發中心有高度期許，近日亦在行政院科技會報中確認，今年起到2010年的五年內，將投入200億元於奈米科技生活化相關產業上。這是行政院產業科技策略會議所訂六大策略性科技產業中，編列預算最大的一筆。

相關連結

<http://udn.com/NEWS/FINANCE/FIN2/3192896.shtml>

<http://news.chinatimes.com/Chinatimes/newslist/newslist-content/0,3546,12050901+122006030300503,00.html>

上稿時間：2006年03月

<http://udn.com/NEWS/FINANCE/FIN2/3192896.shtml>

資料來源：<http://news.chinatimes.com/Chinatimes/newslist/newslist-content/0,3546,12050901+122006030300503,00.html>

 推薦文章